

В ДЕНЬ ВТОРОЙ ГОДОВЩИНЫ СТАХАНОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ, МАСТЕРАМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА НАШ БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИВЕТ!



К НОВЫМ ПОБЕДАМ,
ТОВАРИЩИ!

Вторую годовщину стахановского движения наша шахта встречает целым рядом успехов. Об этом свидетельствует неуклонный рост добчики угля и ухода подготовительных выработок, рост мастеров угля, стахановцев и ударников.

Наряду со старым кадром мастеров известны всему Прокопьевску, в числе которых тт. Петенев, Козлов Андрей, Голохвостов, Андреевчиков, Плеханов, Бачурина, на шахте за последний год выросший боевой отряд социалистических борцов за уголь. Всем известны образцы большевистской работы наших мастеров: тт. Арикова, Юльевского, Грубова, Лепешинова и ряда других.

Однако сама доставленная нам задача не могла забыть, что лишь 5 участков из 14 выполнили свою программу за 8 месяцев. Участок № 7 (начальник участка т. Лебедев) — участник № 5 (нач. участка т. Андреев) — участок № 9 (нач. участка т. Калашников) — участник № 2 (нач. участка т. Карпин) и вновь организованный участник № 13 выполнили программу за август на 122,5 процента. Остальные участки и особенно участник № 8 (начальник т. Филатов), участник № 6 (начальник т. Тименцев) работают очень плохо. Эти участки систематически не выполняют своего плана.

На шахте слишком медленно реализуется историческое решение СНК СССР и ЦК ВКП(б) о работе угольной промышленности. В этом главная причина нашего отставания.

Наши задачи решительной борьбы за ликвидацию последствий капиталистического. Об этом говорит тот факт, что план ликвидации последствий вредительства, составленный шахтоуправлением 17 мая, до 30 июня лежал под «усыпом» у начальников участков. До работы этих планов дознены не были, а сами начальники участков, о нем забыли, шахтоуправление и подсунулось в течение 2-х с половиной месяцев проверить, как выполняется этот план.

Борьба за дисциплину ИТР и рабочих проводится недостаточно. Нередки случаи, когда шахтоуправление принимает на рабочую прогулщиков.

Наша задача — ликвидировать ставшее шахти, о том, чтобы 20-ю годовщину Великой социалистической революции встретить перегородившим плана.

СТАХАНОВ

Орган ПАРТНОМА, ШАХТНОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ
шахты им. Сталкана, г. Прокопьевск, Запсибирь.

№ 40 (239) | Понедельник | 30 августа 1937 г.

Стахановцам, мастерам угля, ударникам и инженерно-техническим работникам 7-го, 5-го, 9-го, 2-го и 13-го участков

В день 2-й годовщины стахановского движения поздравляем Вас, товарищ, с успешным выполнением программы добчики угля и проходок подготовительных выработок за истекшие восемь месяцев по вашим участкам.

Выражаем полную уверенность, что вы также успешно проведете стахановский двухмесячник, и свою головную программу выполните к 20-й годовщине Великой социалистической революции.

Управляющий шахтой, партком, шахтном.

Показатель работы передовых участков за 8 месяцев 1937 года

№	План на участках в 8 месяцев	Выполнение	Проп.	Подготовительные работы		
				План на 8 месяцев	Выполнение	Проп.
№ 2	141404	139766	98,8	6475	9184	141,8
№ 5	158400	170442	107,6	4825	6750	140,1
№ 7	73196	79400	105,4	8065	7729	95,8
№ 9	44738	46113	108,9	2616	4653	177,9
№ 13	5832	7149	122,5			

Наши итоги за 8 месяцев

Головную программу угледобчики-бригады, мы закончили еще 15 августа. Длично я головную программу закончил за 5 месяцев 28-го числа, то есть на 6 месяцев в две недели раньше срока.

На сегодняшний день бригада дала 28 процентов сверх плана головной нормы. Я выполнил за 8 месяцев полтора горючих нормы.

В августе бригада работает еще лучше. Августовский план мы выполним на 215,6 процента.

Хорошо в этом месяце сработали комсомолец — забойщик

Владишкин. Он норму выполнил на 265 процентов, комсомолец

Бакуров выполнил норму на 220 процентов.

Междуродный юношеский день, вторую великую стахановскую годовщину, я встретил большевистскими победами на угольном фронте. 29 августа в честь назначения нового наркома Л. М. Кагановича дал норму работы.

За три бригады становятся в вахту, в честь второй годовщины стахановского движения.

К 20-й годовщине Великой социалистической революции на бригада придет с выполнением не менее двух годовых норм.

Бригадир комсомольской бригады 4-го участка Степан Левщенко.



Вырастил 28 стахановцев

История стахановского движения, бывшая наставник Алексеем Стакановым, охватила всю страну. В это движение стахановцев включился и я. Быстро овладел стахановскими методами труда, я начал давать высокие показатели в работе, но 5-10 и выше норм.

В октябре 1936 года, меня как узурпатора овладевшего первоклассной техникой, которой вооружена наша шахта, послали работать инструктором стахановских методов труда. С первых же дней я полностью эту работу и по-настоящему взялся за воспитание новой армии стахановцев у нас на шахте. За 10 месяцев работы инструктором, я вырастил свыше 28 новых стахановцев, которые сейчас дают образцы работы на производстве. Например т. Бачурина, Дурова, Самаева и др.

Готовясь к встрече 20-й годовщины социалистической революции, я сумел вспомнить и применить свой опыт и знания для выращивания новых десантов мастеров социалистического труда.

Инструктор стахановских методов труда Андрей Козлов.



Алекsey Стаканов

5 тысяч тонн сверх плана

15 августа наша бригада закончила выполнение годового бригадного плана в размере 34,1 тысячи тонн угля. На сегодняшний день мы дали стране сверх плана около 5 тысяч тонн.

Приближается 20-я годовщина Великой социалистической революции. К этой знаменательной годовщине члены бригады обязались выдать производителю 15 тысяч тонн угля.

Бригадир забойщик Яков Комаров.

Коммунисты в авангарде

19 августа, когда коллектив обсуждал план на стахановскую декаду, мы решили ликвидировать угольный долг отрасли и кратко это добилось за один рабочий день. Для этого мы обязаны давать в смену 80 тонн угля вместо плановых 60 тонн. Был такое обязательство, мы уже 23 августа сумели ликвидировать угольный долг.

Авангардную роль в работе участка заняли коммунисты участка. Каждый партийный, горный мастер, тов. Угринов. Свою смену слегка поддвинул стахановской. У него все рабочие в смене выполняют план и это дало возможность с 15 августа 23 августа закончить выполнение годового плана.

Также ведущую роль занял на участке член ВКП(б), помощник начальника участка тов. Наумов.

Приближается 20-я годовщина Октябрьской революции в СССР. Участок готовясь к этой знаменательной годовщине закрепил на 80 тонн угля в смену, до конца года. Это даст нам возможность заключить годовую программу к 1 декабря.

Партрук 4-го участка Петр Сариников.

Вперед, к новым победам в третьем стахановском году!

Годовщина социалистической революции встретим лучшими показателями

28 августа в первую смену, моя смена одержала крупную победу на участке. Смена раньше всех горных мастеров участка, закончила выполнение месячного плана угледобычи в 975 вагонов. Хорошо сработали и уже выполнили месячные нормы забойщики **Калинин**, зампачи тов. **Холадов**, коногов **Абезин** в бывших откатчик сеячас забойщик тов. **Афонин**. Эти товариши свой план угледобычи выполнили не ниже двухсот процентов. В стахановскую декаду смена работает еще лучше. Сменный план мы выполнили на 150—155 процентов. За два дня стахановской демонии мы ввзмем на свой счет выполнение на 163 процента.

Наша заслуживает производительность труда ровно в среднем 118 процентов.

В третьем стахановском году смена будет бороться за еще лучшие показатели в работе, за скорейшую ликвидацию последствий предательства на участке, чтобы 20-го октября социалистической революции встретить еще лучшими показателями.

Орденом сечи горный мастер 1-го участка Гаврил Новакин.

Свое обещание выполнили

Готовясь к встрече 2-й великой стахановской годовщины, колхозная участка завершила через газету «Сталинец» рабочих шахты, что 13 участок досрочно выполнил свою автогородскую программу в размере 6 тысяч 320 тонн и завоевал красное переходящее знамя.

Свою обязанность мы выполнили. Месячный план закончили 26 августа, красное знамя колхозных держит на участке. Иди настичу 20-й Великой социалистической революции наш колхозный участка не заслуживает победы, а будет работать еще лучше.

Начальник 13 участка Лопарев

Годовой план выполнили на 107 процентов

5 января 1937 года мы пришли и обсуждали бригадный годовой план. Наши молодежные бригады обязались выполнить годовой план раньше срока на четыре месяца, то есть к второй великой стахановской годовщине и к 23 годовщине Международного юношеского дня.

Взять первенство по шахте единогласно решили члены нашей бригады.

Наше слово твердое. Свои обещания мы сдержали. Годовой план мы выполнили на 107,1 процента. На следующий день бригадной бригадой план угледобычи на 107,1 процента, а восьмимесячный план бригады выполнен в среднем на 162 процента. Я лично восьмимесячный план выполнил на 233,8 процента.

Хорошо сработал забойщик Свечников. Он годовой план

достигнуть 750 тонно-километров в смену

Когда я пересматриваю историю своей работы за прошедший стахановский год, то сразу становится ясно, как много мне дал второй стахановский год. Прежде всего, моя производительность на механизированной откатке—электровозе выросла более чем в полтора раза. Если я в августе 1936 года достиг на электровозе 400 тонно-километров, это считался рекорд. Сейчас же, в августе этого года я ежесменно делаю как правило по 470-480 тонно-километров в смену, а достает в смену 634 тонно-километра, что составляет 197,5 процента к сменному заданию. В стахановскую декаду я выполнил свое задание на 160-170 процентов.

Когда годовщина Октябрьской революции я обязательно добьюсь на электровозе 750 тонно-километров в смену.

Машинист электровоза, комсомолец Федор Иванов.

Работаю без аварий

Второй год работа машинистом электровоза. Хорошо овладел техникой своего дела. План вывозки выполнен на 150—180 процентов. И что особенно главное в моей работе—это работает без аварий.

Расскажу о своем опыте работы. Прицепляя состав нагруженных вагонов и плавно, без рывка, включая мотор. В составе везу не больше 12 вагонов, на уклонах еду малой скоростью.

При таких условиях я достигаю ежесменно по 420 тонно-километров, что год тому назад это составляло большим рекордом.

В 20-й годовщине Октябрьской революции обязательно достичь в смену 700 тонно-километров.

Машинист электровоза Даниил Жолобов.

Ответ. редактор В. БИТИНЕВ



Лучшие стахановцы шахты: (Слева на право) горный мастер 5 участка Носков, мастер отряда 4 участка Голубев, бригадир молодежной бригады 2 участка Юлиевский, бригадир молодежной бригады 4 участка Левщенко и мастер отряда 5 участка Рылов.